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Offerte valide dal 2 al 26 Ottobre 2014*

IL FAI DA TE

100%
ITALIANO

 FERRAMENTA  GIARDINO  DECORAZIONE  BAGNO
www.bricofer.it

La festa del
risparmio.

Anniversario 
Bricofer.

Scegli l’assicurazione  con la tua Premium Card
e scopri quanto puoi risparmiare con l’offerta a te dedicata!

Vantaggi 
Club Premium

Aggiungendo
solo 1 €
ad una spesa 
minima di 30€ 
riceverai una 

Pianta Ciclamino.

   

399,
00

 EURO

Casetta Block 
hause in abete 
grezzo,  
spessore perline mm18, 
misure esterne cm 
240x240, misure interne 
cm 200x200,  altezza 
vertice cm 227, altezza 
lato cm 184, doppia 
porta, incluso pavimento 
e copertura con guaina 
velovetro
1262477

 SPESSORE MM 7 

   

5,
99

 EURO

Pavimento laminato
mm 7x1292x19, 
(venduto in conf. Mq 2,49 ad € 14,91), 
colore Lavagna Bianco - 1266024

 AL MQ 

€ 169,00 -18% 

139,
00

 EURO

Trapano DS14DCL a batteria da 14,4 V
reversibile, velocità variabile, con 2 velocità mecca-
niche, coppia serraggio avvitatura Nm 31, frizione 
avvitatura regolabile in 22 posizioni
1266122

 Completa di pavimento e 
 copertura con guaina velovetro 

€ 699,00 -7% 

649,
00

 EURO

Stufa pellet Bion
rivestimento in acciaio, ventilata, 
braciere in ghisa, programmazione 
settimanale, capacità serbatoio 
20 kg, potenza 8 kW, volume 
riscaldabile 215 m³, rendimento 
85,50%, diam. uscita fumi cm 8, 
peso 90 kg, cm 48x46,5xH.94,8, 
certificata secondo norma UNI EN 
14785
colore Bordeaux	 1265082

colore Nero	 1265083

colore Bianco	 1265084

colore Pergamena	1265085

 8 KW 
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FERRAMENTA  UTENSILERIA  EDILIZIA  VERNICI   ANTINFORTUNISTICA  AUTOACCESSORI  SISTEMAZIONE 2

Riscaldamento

Richiedila subito, sarà tua  
completamente gratuita.

Prezzi riservati 
Premium Card.

€ 499,00 -20% 

399,00
 EURO

Stufa a legna 
ceramicata 
King
potenza resa kW 8,3, 
rendimento 75%, uscita 
fumi diam. cm 12, peso 
100 Kg, volume riscaldabile 
210 m3, cm 46x44xH.90
colore Rosso	 1265800

colore Grigio	 1265801

   

199,
00

 EURO

Stufa a legna 
Azuga
potenza 9 kW, 
rivestimento in 
ghisa, uscita fumi 
diam. cm 15, volume 
riscaldabile m³ 120, 
rendimento 70,50%, 
peso 57 Kg, cm 
41,7x39xH.80, colore 
Antracite
1265609

 9 KW 

€ 299,00 -10% 

269,00
 EURO

Stufa a legna 
bruciatutto 
Efesto
fianchi in ceramica, 
potenza resa kW 7, 
rendimento 74%, 
uscita fumi diam. cm 12, volume riscaldabile 175 m3, 
peso 54 Kg, cm 39x38xH.79
colore Rosso	 1265804

colore Panna	 1265805

€ 549,00 -18% 

449,00
 EURO

Stufa a legna 
DELUXE con 
forno
interno focolare in 
refrattario, forno 
con termometro 
e griglia, piastra 
scaldavivande 
e vano portalegna, potenza resa kW 11,50, 
volume riscaldabile m³ 315, rendimento termico 
76%,uscita fumi diam. cm 15, peso 115 Kg, 
dimensioni forno cm 34x40x25, dimensioni stufa 
cm 49x48xH.92, colore Grigio Antracite
1265758

€ 690,00 -14% 

590,00
 EURO

Cucina 
Altea
piastra in ghisa, potenza 8 kW, volume riscaldabile 
200 m³, diam. uscita fumi 13 cm, peso 109 kg, 
cm 98x62xH.85, colore Bianco e Marrone
1258332

€ 1.990,00 -10% 

1.790,00
 EURO

Termostufa 
a pellet 
Canadian 15
rivestimento 
in acciao, 
vetro ceramico 
restistente a 750°C, 
potenza resa nominale 13,84 kW, resa all'acqua 
10,53 kW, volume riscaldabile 270 m³, 
rendimento 96,30%, peso 145 Kg, capacità 
serbatoio 17 Kg, cm 47x53,5xH.100, colore 
Bordeaux
1258342

Stufa pellet Bion 10 kW
braciere in ghisa, programmazione settimanale, capacità 
serbatoio 25 kg, potenza 10 kW, volume riscaldabile 270 
m³, rendimento 85,56%, diam. uscita fumi cm 8, peso 
110 kg, cm 48x46,6xH.102,9, certificata secondo norma 
UNI EN 14785
colore Bordeaux	 1265091

colore Pergamena	1265092

colore Bianco	 1265861

colore Nero	 1265863

€ 990,00 -10% 

890,00
 EURO

10 kw

€ 1.690,00 -18% 

1.390,00
 EURO

Stufa Star a pellet canalizzata 12 Kw
volume riscaldabile 325 m³
colore Bianco	 1265870

colore Bordeaux	 1265871

colore Nero	 1265872

colore Pergamena	1265873

 CONSENTE DI SCALDARE PIU' AMBIENTI 

8,3 kw

11,50 kw

92,13%resa

18,6 
all'acquakW

cm 61x124x78,6

250kg

cm 8380m3

cm 49x50xH.93

160kg

cm 8

89,8%resa

13,10 
all'acquakW

270m3

cm 61x124x78,6

250kg

90,39%resa

22,1 
all'acquakW

cm 10430m3

cm 67x135,8x86,6

305kg

90,09%resa

kW

cm 10540m3

24,21 
all'acqua

Caldaia a pellet Canadian 15
1258334

€ 2.390,00 -13% 

2.090,00
 EURO

Caldaia a pellet Canadian 24 
1258336

€ 2.890,00 -10% 

2.590,00
 EURO

Caldaia a pellet Canadian 20 
1258335

€ 2.690,00 -7% 

2.490,00
 EURO

Caldaia a pellet Canadian 28 
1258337

€ 3.490,00 -9% 

3.190,00
 EURO

Vasto assortimento 
scovoli ed aste

*scopri da Bricofer come ottenere il rimborso fiscale e il rimborso del conto termico.

DETRAZIONE
FISCALE

65%-FINO AL

CONTO
TERMICO

-80%FINO AL
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Riscaldamento

Stufa a gas Infra XL
infrarossi a gas gpl, 
3 regolazioni di potenza 
1300/2700/4100 W, 
accensione piezoelettrica, 
ruote pluridirezionali 
con fermaruota, 
triplice dispositivo di 
sicurezza (PPF-ODS-Anti 
ribaltamento), bombola 
fino a 15 kg, regolatore 
di pressione e tubo 
gas omologati IMQ, 
cm 42x36,5xH.73, colore 
Nero
1254260

€ 89,90 -11% 

79,90
 EURO

 Compreso Tubo Gas 

Richiedila subito, sarà tua  
completamente gratuita.

Prezzi riservati 
Premium Card.

€ 39,90 -25% 

29,
90

 EURO

Pannello riscaldante potenza 400 W
colore Bianco
1258160

€ 9,90 -20% 

7,90
 EURO

Termoventilatore 
2 regolazioni di potenza 1000/2000 W
termostato ambiente regolabile, controllo automatico 
della temperatura, maniglia, cm 19x11xH.27
1216215

€ 9,90 -20% 

7,90
 EURO

Stufa al quarzo 
2 regolazioni di potenza 400/800W
ampio riflettore di riscaldamento, sistema di 
spegnimento di sicurezza, cm 31x14,5xH.37
1225322

€ 19,90 -25% 

14,90
 EURO

Termoventilatore 
2 regolazioni di potenza 1000/2000 W
Timer 24 h, termostato ambiente regolabile, cm 
26,5x18,5xH.31,5
1216217

con timer 24h

€ 24,90 -32% 

16,90
 EURO

Termoventilatore 
Ceramico
2 regolazioni 
di potenza 750/1500 W, maniglia, termostato 
ambiente regolabile, oscillante, con sistema 
di sicurezza in caso di surriscaldamento, cm 
16x12xH.29, colore Argento
1225320

€ 44,90 -33% 

29,90
 EURO

Termoconvettore ceramico a parete
telecomando, timer 7,5 h, oscillazione automatica e 
grandangolo, 2 regolazioni di potenza 1000/2000 W, 
cm 66x33,5xH.51,5, colore Argento
1225324

€ 49,90 -20% 

39,90
 EURO

Termoconvettore Turbo con timer
pannello in vetro, design elegante, 2 regolazioni di 
potenza 1200/2000 W, colore Nero
1258163

€ 49,90 -20% 

39,90
 EURO

Elettroradiatore 
9 elementi ad olio
termostato ambiente 
regolabile, ventilato, ruote, 3 regolazioni di potenza 
500/1000/1500 W, cm 45,5x17,5xH.66
1225312

€ 109,00 -18% 

89,90
 EURO

Stufa infrarossi a gas metano
possibilità di fissaggio a parete, accensione 
piezoelettrica, doppia sicurezza stop gas con 
analizzatore di atmosfera, potenza resa 4200 
W, volume riscaldabile 110 m³, peso 10 Kg, cm 
42,5x15xH.64, colore Grigio
standard	 1209138	 € 109,00	 -18%	 € 89,90
ventilata	 1209139	 € 139,00	 -22%	 € 109,00

€ 179,00 -17% 

149,00
 EURO

Riscaldatore a raggi 
infrarossi
accensione piezoelettrica, 
valvola anticaduta, ruote, 
superfice irraggiata 20/25 
mq, consumo 0,45/0,87 kg/h, 
altezza cm 210, struttura in 
acciaio, potenza irraggiata 5/13 
kW, peso 20,5 Kg, colore Inox
1225319

€ 259,00 -12% 

229,00
 EURO

Stufa a gas Thermosole per installazione fissa
alimentazione a metano o GPL, accensione piezoelettrica
potenza regolabile 5,3 kW, volume riscaldabile 200 m³, peso 13 Kg, 
cm 44x24xH.58	 1235375	 € 259,00	-12%	 € 229,00
potenza regolabile 6,9 kW, volume riscaldabile 250 m³, peso 23 Kg, 
cm 60x24xH.64,5	1235377	 € 299,00	-13%	 € 259,00
potenza regolabile 7,6 kW, volume riscaldabile 270 m³, peso 27 Kg, 
cm 66x24xH.71	 1235378	 € 329,00	-15%	 € 279,00

€ 429,00 -7% 

399,00
 EURO

Stufa a gas Ventosole per installazione fissa
alimentazione a metano o GPL, accensione piezo elettrica, potenza regolabile 
a fiamma modulante, ventilazione tangenziale
potenza 8,5 kW, volume riscaldabile 380 m³, peso 35 Kg, cm 72x25xH.76	
1235376	 € 429,00	-7%	 € 399,00
potenza 9,1 kW, volume riscaldabile 400 m³, peso 38 Kg, cm 83x27xH.69,5	
1235379	 € 599,00	-8%	 € 549,00
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Riscaldamento

Stufa a combustibile SRE 300
potenza 3 kW, Timer 24h e termostato elettronico, Controllo Air Sensor, 
sistema di spegnimento automatico, sistema antiribaltamento, serbatoio 
estraibile, economia d'utilizzo: modo ECO/SAVE, sensore CO/O2, spia com-
bustibile, autodiagnosi, termostato elettronico, spegnimento automatico 
Count Down max 10 h, autonomia massima +/- 50 ore, capacità serbatoio 
4 l, volume riscaldabile 120 m3, peso 10,8 Kg, cm 42x31xH.40, colore 
Nero, 2 ANNI GARANZIA
1258157

€ 169,00 -18% 

139,00
 EURO  3 KW 

Richiedila subito, sarà tua  
completamente gratuita.

Prezzi riservati 
Premium Card.

€ 43,90 -9% 

39,
90

 EURO

Combustibile 
Sense
conf. 20 lt
1259471

€ 1,90 -22% 

1,49
 EURO

Accendifuoco 
solido a cubetti
100% vegetale, conf. 
48 pz
1265753

€ 3,39 -14% 

2,90
 EURO

Ceppo per 
caminetto
conf. 1,3 kg
1265754

€ 4,69 -26% 

3,49
 EURO

Legnetti fuoco facile
in legno di faggio, conf. 5 kg
1260432

€ 5,99 -22% 

4,69
 EURO

Legna fuoco 
facile
secca fagg. rete, 
conf. 15 kg ca
1265757

€ 24,90 -12% 

21,90
 EURO

Bioetanolo 
Ecofire
conf. 10 lt
1259356

€ 16,90 -24% 

12,90
 EURO

Parascintille in ferro
cm 50x10xH.40	 1258234	 € 16,90	 -24%	 € 12,90
cm 60x10xH.40	 1258235	 € 19,90	 -25%	 € 14,90
cm 70x10xH.40	 1258236	 € 24,90	 -24%	 € 18,90

€ 17,90 -22% 

13,90
 EURO

Brucialegna
cm 40	 1258242	 € 17,90	 -22%	 € 13,90
cm 50	 1258241	 € 19,90	 -25%	 € 14,90

€ 19,90 -25% 

14,90
 EURO

Gruppo camino 
in ferro 2 
misura
cm 24,5xH.63, 
quadro 12 mm
1258232

€ 24,90 -24% 

18,90
 EURO

Coppia Alari 
in ferro
cm 23x40xH.42, 
quadro 12 mm
1258233

€ 49,90 -20% 

39,90
 EURO

Porta Pellet/
Legna
cm 30x40xH.50
1254523

€ 109,00 -18% 

89,90
 EURO

Stufa a combustibile Corona RX 2485
liquido a stoppino, sistema spegnimento rapido, 
dispositivo anti-ribaltamento, serbatoio 4 lt, potenza 
2400 W, autonomia massima 21 ore, consumo 0,18 
l/h - 0,23 l/h, volume riscaldabile m³ 90, peso 7 Kg, cm 
45,2x31,4xH.47,5, colore Blu, 2 ANNI DI GARANZIA
1265579

€ 299,00 -10% 

269,00
 EURO

Stufa a bioetanolo 
MINIRUBY
compatta, braciere removibile, 
possibilità di regolazione di 
fiamma, piedini regolabili, 
contenitore porta essenze, ac-
cendino flessibile in dotazione, 
pompa manuale inclusa ser-
batoio 2 lt, potenza da 2300 W, 
autonomia massima +/- 6 ore, 
consumo (l/h) 0,30, volume 
riscaldabile m³ 70, peso 17,5 
Kg, cm 44,8x30,9xH.50,5, 
2 ANNI DI GARANZIA
colore Bordeaux	 1258149

colore Bianco	 1258150



Vasto assortimento 
Paraspifferi e Umidificatori

 GIARDINO  BAGNO  IDRAULICA  CASALINGHI  DECORAZIONE  ELETTRICITÀ  ILLUMINAZIONE  CLIMATIZZAZIONE 5

Riscaldamento

Deumidificatore Deolo Baby
capacità 11 lt, filtro per la purificazione dell’aria, ruote pluridirezionali, 
avvolgicavo integrato, potenza assorbita 250W, cm 31,2x23,5xH.41,7, 
colore Bianco
1258114

€ 129,00 -23% 

99,00
 EURO

capacità 
11lt

Richiedila subito, sarà tua  
completamente gratuita.

Prezzi riservati 
Premium Card.

€ 349,00 -14% 

299,
00

 EURO

Condizionatore Inverter Bion
potenza raffreddamento 9000 BTU/h classe A, potenza riscal-
damento 9000 BTU/h classe A+, gas refrigerante R410A, unità 
interna cm 80x19xH.28, unità esterna cm 71,5x23,5xH.54
9000 BTU, unità interna cm 80x19xH.28, unità esterna cm 
71,5x23,5xH.54	 1262643	 € 349,00	-14%	 € 299,00
12000 BTU, unità interna cm 80x19xH.28, unità esterna cm 
71,5x23,5xH.54	 1262644	 € 399,00	-13%	 € 349,00

€ 29,90 -17% 

24,90
 EURO

Cronotermostato 
Elewex
da parete, semplice e 
pratico per il controllo 
dell impianto di riscalda-
mento e condizionamen-
to, a batteria
1260651

€ 42,90 -19% 

34,90
 EURO

Cronotermostato 
giornaliero 
con 96 cavalieri che permettono 
una programmazione di 15 min, 
con funzionamento meccanico a 
parete, a batteria
1266118

€ 34,90 -29% 

24,90
 EURO

Stendino 
asciugabiancheria 
elettrico
6 barre riscaldate, struttura in alluminio pieghevole, protezione IPX1 
contro l'acqua, potenza 100 W, cm 110x53xH.86
1235472

€ 39,90 -25% 

29,90
 EURO

Termocoperta elettrica singola Armony
in pile, lavabile a mano ed in lavatrice a 40°C, potenza 
60 W per zona, protezione automatica per cortocircuito, 
colore Blu, peso 1,26 Kg, cm 90x180
singola, colore Blu, peso 1,26 Kg, cm 90x180	 1225303	 € 39,90	 -25%	 € 29,90
singola, colore Viola, peso 1,26 Kg, cm 90x180	 1225305	 € 39,90	 -25%	 € 29,90
matrimoniale, colore Blu, peso 2,7 Kg, cm 190x180	 1225304	 € 59,90	 -25%	 € 44,90
matrimoniale, colore Viola, peso 2,7 Kg, cm 190x180	 1225306	 € 59,90	 -25%	 € 44,90

€ 1,79 -17% 

1,49
 EURO

Evaporatore piatto
decoro Happy Kids	 1258206

decoro Winter Flower	 1258207

€ 4,39 -36% 

2,79
 EURO

Salamotto paraspifferi
fantasie assortite, cm 120
1208966

€ 69,90 -14% 

59,90
 EURO

Aspiracenere Riù
capacità 14 lt, motore silenziato, doppio isolamento elettrico, scuotifiltro 
pneumatico ad inversione di flusso che permette una rapida pulizia del 
filtro senza dover intervenire all'interno del fusto, valvola di scarico, 
filtro a cartuccia lavabile, ganci porta tubo flex, lancia piatta, tubo flex in 
metallo da 1 mt, potenza 800 W, capacità aspirazione 30,4 l/s, peso 4 Kg
1252543

€ 29,90 -17% 

24,90
 EURO

Aspiracenere 
potenza 1000 W 
capacità 18 lt
sistema di 
salvaguardia motore, 
pulisce facilmente 
sia polveri che 
ceneri, sistema 
multifiltro, indicatore 
serbatoio pieno, 
funzione soffiante, 
tubo in metallo
1259272

€ 899,00 -11% 

799,00
 EURO

Condizionatore Inverter dual Zephir
9000+9000 Btu	 1264629	 € 899,00	-11%	 € 799,00
9000+12000 Btu	 1264628	 € 949,00	-11%	 € 849,00
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79,90
 EURO

Trapano avvitatore a litio 14,4V, 
velocità max 650 giri/min, con mandrino 
autoserrante mm 10, in valigetta
1265996

   

59,90
 EURO

Trapano a percussione 
PSB 570RE potenza 570W
mandrino autoserrante a due 
bussole, regolazione elettroni-
ca, reversibile, commutatore per foratura con e 
senza percussione, peso 1,6 Kg, dotato di set da 
avvitamento e foratura da 33 pz e valigetta con 
punte e bits
1262187

   

99,90
 EURO

Martello perforatore Compact 
da 550 Watt
mandrino SDS-plus, elettropneumatico, 
reversibile, elettronico con funzione di 
scalpellatura, Varioblock, Rotostop, funzionamento 'in 
continuo', Ø foro legno 30 mm, Ø foro acciaio 13 mm, Ø 
foro calcestruzzo 20 mm, potenza del colpo 1,7 Joule, 
2300 giri/min, 5800 c.pi/min. In dotazione: impugnatura 
supplementare, asta di profondità, valigetta + 2 punte e 
2 scalpelli SDS-Plus
1265978

   

49,90
 EURO

Minismerigliatrice 
angolare Compact 
potenza 680 W
disco diam. mm 115, Dust 
Protection System (guarnizione di protezione 
cuscinetto), blocco albertino, testa in alluminio, 
in dotazione: cuffia aperta, impugnatura stan-
dard, 5 mole
1259365

€ 169,00 -18% 

139,00
 EURO

Idropulitrice 
Phantom ad acqua 
fredda
potenza 1900 W, pressio-
ne 140 bar/ max, portata 
380 l/h max, dotata di 
doppio puntale, spazzola 
fissa, spazzola rotante, 
lancia lava pavimenti, 10 
Kg, cm 38x29xH.54
1266039

€ 169,00 -41% 

99,00
 EURO

Tagliapiastrelle
potenza 750 W, disco d. 180, piano da 
lavoro mm 420x380
1266116

€ 39,90 -25% 

29,90
 EURO

Aspirasolidi e liquidi 1200 W 
capacità 20 lt,  
sistema di filtri multipli che garantiscono pulizia 
ed igiene, manopola controllo flusso aria, incluso 
tubo flessibile, spazzola per bagnato, prolunga 
tubo aspirazione, spazzola per aspiratore, filtro
1257603

   

69,90
 EURO

Compressore ad aria lubrificato da 24 lt
potenza 1500 W 2 Hp, 8 bar
1259412

€ 159,00 -19% 

129,00
 EURO

Troncatrice con pianetto 1800W
lama mm 250x30, velocità: 4.500 giri/min,, possibilità di 
tagli inclinati a 45°, base in alluminio, piano girevole con 
scala graduata
1264742

€ 199,00 -10% 

179,00
 EURO

Generatore di 
corrente
potenza 2800 W, 
4 tempi, raffreddamen-
to ad aria, serbatoio 15 
lt autonomia 9,2 ore, 
avviamento manuale
1260269

€ 189,00 -11% 

169,00
 EURO

Banco sega potenza 1500 W
lama mm 254/40 denti, dimensioni 
piano di lavoro cm 63,8x43, 2 estensio-
ni laterali mm 638x730, 1 estensione 
posteriore mm 818x730, inclinazione 
0-45°, capacità di taglio 0° mm 80 - 
45° mm 55
1255143

ElettroutensiliElettroutensili

Martello demolitore 1200W
attacco SDS, 3 funzioni, forza di 
impatto: 7,7J, in valigetta con 
accessori - 1264721

€ 79,90 -31% 

54,90
 EURO

Richiedila subito, sarà tua  
completamente gratuita.

Prezzi riservati 
Premium Card.

   

99,
00

 EURO

Saldatrice Inverter 
135 Ah
in corrente continua, 
compatta e leggera, dotata 
di valigetta, maschera e 
pinza porta elettrodi
1262697

€ 129,00 -23%   

99,00
 EURO

Avvitatore 12 V,  
2 batterie NiCd, 1,3 Ah, 
2 velocità, coppia di 
serraggio 30 Nm, dotato 
di valigetta, peso 1,6 Kg
1261857
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Ferramenta

Valigetta Beta 25 pz
composto da: 20 chiavi a bussola esagonali ½” e 5 accessori
1259358

€ 69,90 -29% 

49,90
 EURO

Richiedila subito, sarà tua  
completamente gratuita.

Prezzi riservati 
Premium Card.

€ 99,00 -19% 

79,
90

 EURO

Scala trasformabile Stilo 3x7, 
utilizzabile in appoggio a parete o a 
portafoglio, barra stabilizzatrice con 
piedini antiscivolo, altezza max cm 
399, corda antiapertura di sicurezza 
ad alta tenuta, portata max 150 Kg, 
certificata EN131
1262453

 IN ALLUMINIO 

€ 14,90 -34% 

9,90
 EURO

Valigetta Easybox
con tasselli UX+ viti, 
conf. 272 pz
1261008

€ 29,90 -33% 

19,90
 EURO

Valigetta con utensili 54 pz 
composta da: 1 Martello tedesco 300 
gr, 1 Pinza 160 mm becco lungo, 1 
Pinza 160 mm universale, 1 Pinza 
Poligrip 250 mm, 5 Cacciaviti, 1 Tester 
elettrico 240V, 1 Taglierino 18 mm, 5 
Chiavi fisse, 8 Chiavi maschio esago-
nali, 1 Metro flessibile 3 mt, 1 Chiave 
a cricchetto, 4 Prolunghe per chiavi a 
bussola, 1 Adattatore da 3/8” a 1/4”, 
10 Chiavi a bussola, 12 Fascette 1 
Valigetta
1235964

 54 PZ 

€ 29,90 -33% 

19,90
 EURO

Serie 8 giravite Beta
misure impronta lama piatta: 2,5x50 – 3x75 – 4x100 
– 5,5x100 – 6,5x150 mm, misure impronta a croce 
Philips: PH0x60 – PH1x80 – PH2x100 mm
1254916

€ 14,90 -34% 

9,90
 EURO

Valigetta portautensili Clear Lid 19"
in polipropilene, con cerniere in metallo, coperchio 
trasparente con ampio spazio contenitivo ad apertura 
indipendente, 4 divisori mobili nel coperchio, cm 
48,5x23,5xH.24,8
1224497

€ 49,90 -40% 

29,90
 EURO

Livella laser Stanley Cubix
autolivellante, traccia una linea a croce. Semplicissimo 
da usare. Portata 8 metri. Laser classe 1 - Precisione 
0,8mm/m - Confezione include: supporto multidireziona-
le, batterie e manuale
1260045

€ 64,90 -23% 

49,90
 EURO

Misuratore Laser TLM 65
portata da 21 cm a 20 mt, pulsante unico 
multifunzione per rilevamento di distanza, area, 
volume, misura continua
1262380

€ 44,90 -33% 

29,90
 EURO

Trolley Workcenter 3 in 1
composto da cassetta superiore con 
cerniere di chiusura in metallo, due 
organizer nel coperchio, vaschetta 
estraibile e asola per chiusura a luc-
chetto, organizer centrale totalmente 
separabile, ruote e maniglione per il 
trasporto, cm 43x23xH.62
1241518

€ 69,90 -29% 

49,90
 EURO

taglia 39	 1257084

taglia 40	 1257085

taglia 41	 1257086

taglia 42	 1257087

taglia 43	 1257088

taglia 44	 1257089

taglia 45	 1257090

taglia 46	 1257091

Scarpa bassa Coppi S3
in nabuck idrorepellente, 
fodera traspirante, antibatterica, 
assorbente e deassorbente, 
antiabrasione, soletta in poliu-
retano profumato, puntale in 
alluminio, lamina non metallica, 
colore Nero/Giallo

€ 139,00 -35% 

89,90
 EURO

Scala Telescopica 4+4
gradini in alluminio, altezza a portafoglio 208 cm, 
altezza estesa cm 430, sistema sicurezza apertu-
ra-chiusura automatico, piedini antiscivolo, portata 
max 150 Kg, certificata EN131
1261955

 IN ALLUMINIO 

€ 119,00 -24% 

89,90
 EURO

Trabatello Clip rapido 100
in alluminio, sistema ad innesto rapido, pianale in 
legno, barra stabilizzatrice, 2 parapetti e 3 tiranti, 
aperto cm 149x53xH.181, altezza max al piano 
cm H.87, portata max 150 Kg
1225924

 IN ALLUMINIO 



Vasto assortimento di Bulbi 
Autunnali

Giardino
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€ 99,00 -29% 

69,90
 EURO

Elettrosega EA1800
potenza 1800W, lunghezza lama cm 35, passo 
catena 3/8", lubrificazione automatica, freno 
catena, peso 4,4 kg
1235941

€ 89,00 -21% 

69,90
 EURO

Motosega da Potatura mod.2500
cilindrata 26cc, con freno di sicurezza, con frizio-
ne centrifuga e pompa olio automatica, catena e 
barra 30cm OREGON, peso kg.3,100/3,650
1261572

€ 99,00 -9% 

89,90
 EURO

Soffiatore/
aspiratore
da 2500 Watt, 
capacità di aspi-
razione 150-270 
Km/h, portata 
d'aria 840-900 
m3/h, rapporto di 
triturazione 10:1, 
capacità di raccolta 45 l, peso 3,3 Kg (soffiatore), 
4,5 Kg (aspiratore) + sacco di raccolta + guanti
1254446

€ 149,00 -20% 

119,00
 EURO

Tagliasiepe elettrico 
telescopico
potenza 710 W, lunghezza lama 
cm 56, larghezza del taglio 2 cm, 
estendibile
1262395

€ 169,00 -12% 

149,00
 EURO

Kit Decespugliatore 4 in 1
25,4 cc, multifunzione composto da: tagliabordi 
+ decespugliatore con lama 4 denti, + sega per 
potatura lunghezza lama cm 28 + tagliasiepi 
lunghezza lama cm 41
1218530

€ 54,90 -27% 

39,90
 EURO

Pensilina da esterno in Kit cm 100x80
pensilina in ABS, profili fronte e retro in alluminio
cm 100x80	 1234386	 € 54,90	 -27%	 € 39,90
cm 100x120	 1234387	 € 74,90	 -20%	 € 59,90
cm 100x150	 1234388	 € 89,90	 -22%	 € 69,90

€ 16,90 -24% 

12,90
 EURO

Serra
a 2 ripiani cm 69x49xH.93, trasparente
2 ripiani cm 69x49xH.93	 1259233	 € 16,90	 -24%	 € 12,90
3 ripiani cm 69x49xH.125	 1259234	 € 21,90	 -23%	 € 16,90
4 ripiani cm 69x49xH.160	 1259235	 € 25,90	 -15%	 € 21,90

   

499,00
 EURO

Carport in alluminio
per auto mt 5x3, montanti cm 7x7 
copertura in policarbonato, alveolare 
colore Bronzato per protezione UV 4 
mm, altezza interna cm 247, altezza 
laterale cm 202
1258075

mt 5x3

   

7,99
 EURO

Pianta 
Orchidea
in vaso diam. 
cm 12
1259372

   

1,99
 EURO

Pianta Grassa
in vaso diam. cm 10
1266241

   

1,99
 EURO

Pianta Calluna
in vaso diam. cm 10
1259203

   

1,99
 EURO

Pianta 
Kalanchoe
in vaso diam. 
cm 10
1259205

   

7,99
 EURO

Pianta 
Bonsai 
Ginseng
in vaso diam. 
cm 14
1266243

Giardino

Casetta Jenny
tipo struttura blockhaus, 
spessore parete mm 14, 
completa di pavimento, 
legno OSB mm 9, con 
copertura guaina velovetro 
ardesia, misure esterne 
cm 148x98xH.185
1266125

 COMPLETA DI PAVIMENTO, 
 COPERTURA GUAINA 

Decespugliatore a scoppio BC305 motore a 2 Tempi, 
potenza 0,9 kW, cilindrata 32,5 cc, larghezza del taglio cm 43, lunghezza 
asta cm 167,  lama a 3 denti, in dotazione testina con filo nylon e disco
1204175

€ 119,00 -24% 

89,90
 EURO

Richiedila subito, sarà tua  
completamente gratuita.

Prezzi riservati 
Premium Card.

€ 209,00 -19% 

169,
00

 EURO

Aspiratore/Soffiatore/Trituratore a scoppio BL260H
motore cilindrata 25,4 cc, Euro2, potenza kw 0,75, velocità di soffiaggio 
28m/s, capacità sacco 50 lt
1238731

€ 99,00 -20% 

79,00
 EURO

€ 349,00 -37% 

219,00
 EURO

Serra
a 6 ripiani cm 
200x250xH.210, 
trasparente
1259236
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Sistemazione

€ 29,90 -33% 

19,90
 EURO

Baule Arianna
cm 79x55xH.44,3, 
capacità 123 lt
colore Wenge	 1262549

colore Sabbia	 1265941

   

29,
90

 EURO

Scaffale metallico 
Leo 4L in kit
fissaggio ad incastro, 
5 ripiani, portata max 
a ripiano 60 Kg, cm 
100x40xH.185, colore 
Zincato
1235803

€ 18,90 -48% 

9,90
 EURO

Sgabello Slimmy 
2 gradini
in acciaio, adatto all'uso 
quotidiano, dotato di 
tappetini antisdrucciolo su 
ogni gradino, peso 4 kg, 
altezza piattaforma 
cm H. 47, larghezza gradino 
cm 20, portata max 150 kg
colore Rosso	 1231217

colore Blu	 1237721

€ 20,90 -38% 

12,90
 EURO

Scaffale in 
resina Universal 
63 in kit
fissaggio ad innesto, 
4 ripiani, portata max 
a ripiano 25 kg, cm 
60x30xH.138, colore 
Nero
1239621

€ 19,90 -35% 

12,90
 EURO

Stender porta 
abiti
regolabile singolo, 
ruote, ripiano 
scarpiera, cm 
88,5X44XH.97x165
1235582

€ 7,49 -33% 

4,99
 EURO

Contenitore multiuso in rattan
per sottoletto
25 lt, colore Trasparente/Tortora, cm 57x39xH.15,5	 1260833	 € 7,49	 -33%	 € 4,99
25 lt, colore Trasparente/Marrone, cm 57x39xH.15,5	 1260834	 € 7,49	 -33%	 € 4,99
50 lt, colore Trasparente/Tortora, cm 57x39xH.32	 1260837	 € 9,49	 -26%	 € 6,99
50 lt, colore Trasparente/Marrone, cm 57x39xH.32	 1260838	 € 9,49	 -26%	 € 6,99
35 lt, colore Trasparente/Tortora, cm 77x39xH.15,5	 1260835	 € 11,99	 -25%	 € 8,99
35 lt, colore Trasparente/Marrone, cm 77x39xH.15,5	 1260836	 € 11,99	 -25%	 € 8,99

€ 8,29 -29% 

5,90
 EURO

Contenitore sovrapponibile multiuso con coperchio
effetto midollino intrecciato
9 lt, cm 20x30xH.15, colore Marrone	 1266057	 € 8,29	 -29%	 € 5,90
9 lt, cm 20x30xH.15, colore Grigio	 1266058	 € 8,29	 -29%	 € 5,90
17 lt, cm 38x30xH.15, colore Marrone	 1266061	 € 10,49	 -25%	 € 7,90
17 lt, cm 38x30xH.15, colore Grigio	 1266062	 € 10,49	 -25%	 € 7,90

€ 27,90 -29% 

19,90
 EURO

Cassettiera Arianna
in plastica, ideale per arredare 
camerette, bagni ed altri ambienti, 
dotata di 3 cassetti, cm 39x39xH.63,5, colore Angora
cm 39x39xH.63,5, 3 cassetti, colore Angora	 1262712	 € 27,90	 -29%	 € 19,90
cm 39x39xH.63,5, 3 cassetti, colore Wenge	 1262714	 € 27,90	 -29%	 € 19,90
cm 39x39xH.63,5, 3 cassetti, colore Sabbia	 1266143	 € 27,90	 -29%	 € 19,90
cm 39x39xH.82,5, 4 cassetti, colore Angora	 1262715	 € 34,90	 -29%	 € 24,90
cm 39x39xH.82,5, 4 cassetti, colore Wenge	 1262717	 € 34,90	 -29%	 € 24,90
cm 39x39xH.82,5, 4 cassetti, colore Sabbia	 1266144	 € 34,90	 -29%	 € 24,90

€ 59,90 -25% 

44,90
 EURO

Mobile in rattan
basso a 2 ripiani
colore Grigio	 1262516

colore Bianco Latte/Marrone	 1262517

€ 99,00 -20% 

79,00
 EURO

Armadio in rattan
portascope più 4 ripiani, colore Tortora/Grigio	 1262518

portascope più 4 ripiani, colore Bianco/Marrone	 1262519

4 ripiani, colore Tortora/Grigio	 1262520

4 ripiani, colore Bianco/Marrone	 1262521

€ 44,90 -33% 

29,90
 EURO

Baule multiuso
effetto legno, cm 117x45xH.56, 
colore Marrone
1264978

€ 10,49 -25% 

7,90
 EURO

Pattumiera con apertura a 
pedale e secchio interno
decorazione simil-rattan e simil-legno, 
cm 28x35xH.40, capacità 18 lt
colore Grigio/Tortora	 1259279

colore Bianco/Marrone	 1259280

€ 39,90 -35% 

25,90
 EURO

Scala Europiuma in 
alluminio, 
pianale e gradini 
antisdruccioli, peso 4 Kg, 
altezza piattaforma cm 
H.84, portata max 150 
Kg, larghezza gradino cm 
8,15, certificato EN 131 - 
5 ANNI DI GARANZIA

Scala Europiuma in 
alluminio 5 gradini,  
pianale e gradini 
antisdruccioli, peso 4,6 
Kg, altezza piattaforma 
cm H.103, portata max 
150 Kg, larghezza gradino 
cm 8,15, certificato 
EN 131 - 5 ANNI DI 
GARANZIA
1231213

€ 44,90 -38% 

27,90
 EURO

Richiedila subito, sarà tua  
completamente gratuita.

Prezzi riservati 
Premium Card.

4 gradini	 1231212	 € 39,90	 -35%	 € 25,90
6 gradini	 1231214	 € 49,90	 -30%	 € 34,90



FERRAMENTA  UTENSILERIA  EDILIZIA  VERNICI   ANTINFORTUNISTICA  AUTOACCESSORI  SISTEMAZIONE 10

Edilizia
€ 14,90 -34% 

9,90
 EURO

Idropittura traspirante 
per interno buona 
traspirabilità e 
distensione
forte resa e ottimo potere di 
copertura, opaca e ottimo 
punto di bianco, permeabilità al 
vapore acqueo, conf. 14 lt
1256548

 14 LT 
   

29,90
 EURO

Pittura lavabile ad 
alta traspirabilità
per interno, buona disten-
sione, forte resa e ottimo 
potere di copertura, opaca e 
ottimo punto di bianco, per-
meabilità al vapore acqueo, 
conf. 14 lt
1256549

 14 LT 

€ 40,90 -27% 

29,90
 EURO

Pittura 
Supertraspirante 
Fresh
ideale per bagni e 
cucine effetto opaco 
e pronta all'uso 
non gocciola ed è 
igienizzante, colore 
Bianco, conf. 10 lt
1234446

 10 LT € 64,90 -23% 

49,90
 EURO

Pittura 
Traspirante 
Bioactive
inodore 
antimuffa ed 
antialga ideale 
per locali umidi 
e poco aerati, 
conf. 10 lt
1239424

 10 LT 

   

9,90
 EURO

Kit assor-
biumidità 
Ambiance 
Tab
colore 
Bianco+Grigio, 
conf. 500 gr
1265619

 500 gr 

€ 12,90 -23% 

9,90
 EURO

Smalto per termosifoni
ad acqua non ingiallente, studiato 
per resistere ad alte temperature, 
inodore, non gocciola, non cola, 
pronto all'uso, di facile applicazione 
e rapida essicazione, ideale per 
ambienti abitati, conf. 0,50 lt
colore Bianco	 1265999

colore Avorio	 1266000

colore Grigio	 1266001

€ 11,90 -42% 

6,90
 EURO

Zeromuffa Airmax
senza cloro, igienizza e distrugge 
efficacemente e rapidamente muffe 
e batteri, conf. ml 500
1262204

€ 11,90 -42% 

6,90
 EURO

Rimuovimuffa Air Max
elimina all’istante muffe, alghe e muschi da 
pareti, pavimenti, idoneo anche per applica-
zioni all'esterno, igienizza, conf. ml 500
1262203

   

4,29
 EURO

Schiuma 
poliuretanica Kelix
per riempire, isolare e 
sigillare B3, conf. 750 ml
1260617

   

1,69
 EURO

Silicone Kelix 
acrilico
conf. 310 ml
colore Bianco	 1260620

colore Grigio	 1260621

€ 6,99 -29% 

4,99
 EURO

Guaina liquida impermeabilizzante Onducoat Plus
colore Rosso, conf. 1 kg	 1264277	 € 6,99	 -29%	 € 4,99
colore Verde, conf. 1 kg	 1264279	 € 6,99	 -29%	 € 4,99
colore Grigio, conf. 1 kg	 1264281	 € 6,99	 -29%	 € 4,99
colore Rosso, conf. 5 kg	 1264278	 € 27,90	 -29%	 € 19,90
colore Verde, conf. 5 kg	 1264280	 € 27,90	 -29%	 € 19,90
colore Grigio, conf. 5 kg	 1264282	 € 27,90	 -29%	 € 19,90

€ 3,49 -20% 

2,79
 EURO

Massetto 
sabbia 
cemento
pronto uso, ideale per interno ed ester-
no, per la messa in opera di massetti 
con spessore compreso tra i 4 e i 12 cm, 
conf. 30 kg
1257627

€ 2,95 -16% 

2,49
 EURO

Intonaco T-Cream
a base di calce idraulica natura-
le, alta lavorabilità, conf. 30 kg
1262386

€ 2,99 -17% 

2,49
 EURO

Malta 
da alletta-
mento T-200
ad alta lavorabilità e intonaco a mano 
pronto uso, idonea alla messa in opera 
di murature, rinzaffi e intonaci tradizio-
nali, conf. 30 kg
1257628

   

1,99
 EURO

Vetromattone Ondulato
cm 19x19, spessore cm 8, 
colore Trasparente
1259408

   

8,90
 EURO

Ricarica assorbiumidità Air Max Tab
conf. 4 pz da 500 gr
profumazione Neutra	 1254439	 € 8,90
profumazione Lavanda	 1254440	 € 9,90
profumazione Fiori di Primavera	 1265620	 € 9,90

 Confezione        		
 4 Pz                              
 da 500 gr            

Adesivo Professionale 
per interni ed esterni 
T-Fix HP
a base cementizia, certificato 
C2TE, ideale per la posa di 
piastrelle grandi formati e 
Vetromattone, colore bianco, 
cf. 25 Kg
1265021

€ 14,90 -34% 

9,90
 EURO

Richiedila subito, sarà tua  
completamente gratuita.

Prezzi riservati 
Premium Card.

€ 5,99 -17% 

4,
99

 EURO

Lastra di copertura Easy Line
in fibra bituminosa
colore Rosso, cm 100x76 ( 0,76 mq )	1258048

colore Verde, cm 100x76 ( 0,76 mq )	 1258049

   

1,69
 EURO

Silicone Kelix 
antimuffa 
acetico multiuso
conf. 280 ml
colore Bianco	 1260618

Trasparente	 1260619

CONF.  24 PZ

€40,56  -14%

€34,90 CONF.  24 PZ

€40,56  -14%

€34,90
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Serramenti
   

299,00
 EURO

Porta 
blindata 
Genova
cm 90xH.210, 
cilindro 
europeo, C2, 
pannello liscio, 
colore Noce 
+ Controte-
laio Genova, 
reversibile, punti 
di chiusura: n 6 
lato serratura + 
4 lato cerniere, 
con spioncino, 
cm 103x216
apertura lato destro	 1262227

apertura lato sinistro	 1262228

 COMPRESO NEL PREZZO 
 IL CONTROTELAIO 

€ 59,00 -32% 

39,90
 EURO

Porta a soffietto 
Maya in PVC
serratura e chiave nylon, 
pomolo in ABS, 
cm 83xH.214
colore Ciliegio	 1257214

colore Frassino	 1257215

€ 95,90 -17% 

79,90
 EURO

Porta a soffietto 
Luciana in PVC
serratura e chiave in 
metallo, pomolo in 
ABS, cm 88,5xH.214, 
Vetro molato, colore 
Bianco venato
1263656

€ 39,90 -33% 

26,90
 EURO

Top per cucina
mm 28x600x2000, color Marmo di Carrara	 1262317

mm 28x600x2000, color Granito	 1262318

€ 15,90 -38% 

9,90
 EURO

Ripiano melaminico
con 4 lati bordati, mm 18x600x1000
colore Bianco	 1255492

colore Noce	 1261086

   

6,49
 EURO

Tavola lamellare abete
cm 100x30xH.1,8	0714820	 € 6,49
cm 100x40xH.1,8	0714830	 € 7,90
cm 100x50xH1,8	 1260760	 € 9,90

   

10,49
 EURO

Tavola lamellare in abete
cm 200x30x1,8	 0784830	 € 10,49
cm 200x40x1,8	 0784840	 € 15,90
cm 200x50x1,8	 1262684	 € 17,49

€ 6,15 -35% 

3,99
 EURO

Listelli in abete grezzo
conf. 10 pz
mm 2000x10x23	 1208429	 € 6,15	 -35%	€ 3,99
piallati, mm 2000x14x33	1254959	 € 12,90	-39%	€ 7,90

   

3,99
 EURO

Cavalletto pieghe-
vole in abete
cm 75x40xH.75
1203448

€ 99,00 -9% 

89,90
 EURO

Porta da interno 
Star microlaminato
profilo regolabile da 8,5 
a 11 cm, cm 70xH.210, 
reversibile, montaggio sia 
da destra che da sinistra, 
colore Noce (esclusa 
maniglia)
cm 70xH.210, colore 
Noce	 1259396

cm 80xH.210, colore 
Noce	 1259398

€ 12,90 -23% 

9,90
 EURO

Maniglia in ottone Vega
con rosetta e bocchetta D.45 a 
pressione
colore ottone lucido	 1262225

colore cromo satinato	 1262226

Finestra in PVC con apertura Vasistas,  
cm 45xH.45, doppio vetro telaio a 4 camere, colore Bianco 
1259619

€ 54,90 -36% 

34,90
 EURO

Richiedila subito, sarà tua  
completamente gratuita.

Prezzi riservati 
Premium Card.

€ 79,90 -25% 

59,90
 EURO

Finestra in PVC con apertura Vasistas
doppio vetro telaio a 4 camere, colore Bianco
cm 60xH.60	 1259620	 € 79,90	 -25%	 € 59,90
cm 80xH.45	 1259621	 € 79,90	 -25%	 € 59,90
cm 80xH.60	 1259622	 € 89,90	 -22%	 € 69,90
1 anta destra, cm 60xH.120	 1259610	 € 109,90	 -27%	 € 79,90
1 anta sinistra, cm 60xH.120	 1259611	 € 109,90	 -27%	 € 79,90
1 anta destra, cm 80xH.120	 1259614	 € 119,90	 -17%	 € 99,00
1 anta sinistra, cm 80xH.120	 1259615	 € 119,90	 -17%	 € 99,00
2 ante, cm 100xH.120	 1259604	 € 169,00	 -12%	 € 149,00
2 ante, cm 120xH.120	 1259606	 € 194,90	 -18%	 € 159,00
2 ante, cm 100xH.140	 1259605	 € 194,90	 -13%	 € 169,00
1 anta destra, cm 80xH.220	 1259624	 € 199,00	 -15%	 € 169,00
1 anta sinistra, cm 80xH.220	 1259625	 € 199,00	 -15%	 € 169,00
2 ante, cm 120xH.140	 1259607	 € 227,90	 -21%	 € 179,00
2 ante, cm 120xH.220	 1259623	 € 299,00	 -10%	 € 269,00

Listone in abete 
doppio uso
mm 20x150x2000, 
(venduto in conf. da 1,5 
mq, da € 14,90 sconto 
10% ad € 13,35) conf. 5 pz
1256456

   

8,
90

 EURO

 AL MQ 

   

7,99
 EURO

 al mq    

0,49
 EURO

Sottopavimento in polie-
tilene
mm 1200x20x2, colore Bianco, 
(venduto in conf. 24 mq da € 19,90 
sconto 41% ad € 11,76)
1266047

 AL MQ 
   

4,99
 EURO

Perlina in abete
mm 10x100x2000, 
(venduto in conf. 10 pz 
2 mq ad € 11,90 sconto 
16% € 9,98)
1204355

AL MQ 

Pannello OSB 3
maschiato sui 4 lati, 
mm 12x625xH.2500 
( venduto in conf. di 
mq 1,56 da € 16,90 
sconto 26% ad € 
12,46)
1262515

   

8,99
 EURO

Pavimento laminato
mm 8x1292x19, (venduto in conf. 
Mq 1,98, da € 27,52 sconto 35% ad 
€ 17,80) colore Rovere Grigio
1262573

 AL MQ 
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Elettricità

€ 38,00 -24% 

29,
00

 EURO

Faretto Prater Led
singolo con 2 cerchi, 
cm 10x18xH.10, colore 
Cromo
1266112

Lanterna 22 led 
ricaricabile 230V 
antiblack-out
funzione di emergenza con 
accensione automatica, alta 
luminosità del led, selettore di 
accensione, indicatore led di 
carica, cavo a scomparsa
1258424

€ 14,90 -47% 

7,90
 EURO

Richiedila subito, sarà tua  
completamente gratuita.

Prezzi riservati 
Premium Card.

€ 129,00 -23% 

99,
00

 EURO

Plafoniera Prater Led
con 3 cerchi, 
cm 44x44 xH.26, 
colore Cromo
1266111

   

18,90
 EURO

Cavo coassiale 
TV/Sat
100 mt
1257589

   

19,90
 EURO

Kit parabola in 
acciaio con attacchi 

a palo in ferro
diametro cm 80 + LNB 

singolo universale
1266038

   

19,90
 EURO

Avvolgicavo 
automatico 
16 A
4 prese shuko/bipas-
so, cavo 15 mt
1260055

€ 12,90 -39% 

7,90
 EURO

Proiettore 
alogeno
1000 W
1265998

€ 14,90 -13% 

12,90
 EURO

Plafoniera stagna Bion
1x18, W IP65 con tubo al neon T8 classe A, trasformatore 
elettronico, corpo in ABS, cm 66x9,3xH.10
1x18, cm 66x9,3xH.10	 1234308	 € 14,90	 -13%	 € 12,90
1x36, cm 127x9,3xH.10	 1234309	 € 17,90	 -11%	 € 15,90
2x18, cm 66x14xH.10	 1234311	 € 21,90	 -27%	 € 15,90
2x36, cm 127x14xH.10	 1234312	 € 29,90	 -20%	 € 23,90

€ 12,90 -54% 

5,99
 EURO

Lampada spirale a 
risparmio energetico
20 W > 87 W, attacco E27, 
conf. 3 pz
luce calda	 1235640

luce fredda	 1235641

€ 5,99 -33% 

3,99
 EURO

Lampada Led
oliva 4W, attacco E14 - max 30 W	 1260038	 € 5,99	 -33%	 € 3,99
sfera 4W, attacco E14 - max 30 W	 1260039	 € 5,99	 -33%	 € 3,99
spot 4W, attacco GU10 - max 35 W	 1260040	 € 6,99	 -29%	 € 4,99
a goccia 9,5W, attacco E27 - max 60 W	 1260036	 € 9,99	 -30%	 € 6,99
a goccia 13W, attacco E27 - max 75 W	 1266040	 € 11,99	 -25%	 € 8,99

€ 11,90 -17% 

9,90
 EURO

Cavo unipolare 1,5 mmq
bobina 100 mt, colore Giallo/Verde
1,5 mmq, colore Blu	 1204376	 € 11,90	 -17%	 € 9,90
1,5 mmq, colore Giallo/Verde	 1204377	 € 11,90	 -17%	 € 9,90
1,5 mmq, colore Marrone	 1204378	 € 11,90	 -17%	 € 9,90
1,5 mmq, colore Nero	 1204379	 € 11,90	 -17%	 € 9,90
1,5 mmq, colore Grigio	 1258056	 € 11,90	 -17%	 € 9,90

2,5 mmq, colore Blu	 1204380	 € 19,90	 -10%	 € 17,90
2,5 mmq, colore Giallo/Verde	 1204381	 € 19,90	 -10%	 € 17,90
2,5 mmq, colore Marrone	 1204382	 € 19,90	 -10%	 € 17,90
2,5 mmq, colore Nero	 1204383	 € 19,90	 -10%	 € 17,90
2,5 mmq, colore Grigio	 1258057	 € 19,90	 -10%	 € 17,90

€ 8,90 -11% 

7,90
 EURO

Tubo corrugato in PVC
con sonda, colore Nero
diam. 25x50 mt	 1256397	 € 8,90	 -11%	 € 7,90
diam. 16x100 mt	 1256395	 € 9,90	 -10%	 € 8,90
diam. 20x100 mt	 1256396	 € 10,90	 -9%	 € 9,90

€ 14,90 -34% 

9,90
 EURO

Plafoniera a led
con lampadina 6 W, 450 lumen
6 W, 450 lumen	 1265969	 € 14,90	 -34%	 € 9,90
16 W, 1100 lumen	1265970	 € 29,90	 -33%	 € 19,90

€ 30,50 -35% 

19,90
 EURO

Barra 2 spot led Arras
in alluminio, cm 36, lampadi-
ne da 5 W
1266114

€ 43,50 -31% 

29,90
 EURO

Plafoniera 3 
spot led Arras
in alluminio, cm 21, 
lampadina da 5 W
1266115
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Decorazione

€ 19,90 -35% 

12,
90

 EURO

Bastone per tenda satinato
in acciaio estensibile, cm 120/210, terminali assortiti, disponibile in vari colori
1262724

Stampa su 
tavola ritoccata 
con glitter e 
swarovski
con cornice in legno 
"Prestige", cm 90x120 
( cm 84x114 senza 
cornice) fantasie 
assortite
1265187

€ 59,90 -33% 

39,90
 EURO

Richiedila subito, sarà tua  
completamente gratuita.

Prezzi riservati 
Premium Card.

con glitter 
e swarovski

€ 6,90 -28% 

4,
99

 EURO

Bastone per tenda in ferro estensibile
cm 120/210, terminali in ferro ed anelli, disponibili in modelli e colori assortiti
1262424

€ 4,90 -39% 

2,99
 EURO

Passatoia 
Stand cm H.100
colore Rosso
1235797

 al Mq 

€ 9,90 -30% 

6,90
 EURO

Tenda Natalie con 
Passanti
cm 150x290
colore Bianco	 1259309

colore Marrone	 1259310

colore Verde	 1259311

colore Grigio	 1259312

colore Viola	 1259316

colore Nero	 1259320

€ 39,90 -38% 

24,90
 EURO

Tenda Mirella con occhielli
cm 150x290, colore Marrone
1259317

€ 29,90 -33% 

19,90
 EURO

Specchiera Sharon
cm 50x70, colore Argento	 1240304	 € 29,90	 -33%	 € 19,90
cm 50x70, colore Oro	 1240305	 € 29,90	 -33%	 € 19,90
50x140, colore Argento	 1240365	 € 59,90	 -33%	 € 39,90
cm 50x140, colore Oro	 1240367	 € 59,90	 -33%	 € 39,90

€ 11,90 -42% 

6,90
 EURO

Dipinti assortiti
decorati con Swarovski
cm 24x48	 1265189	
€ 11,90	 -42%	 € 6,90
cm 50x100	 1265188	
€ 44,90	 -33%	 € 29,90

€ 7,90 -38% 

4,90
 EURO

Canvas Light
dipinti assortiti, 
cm 30x30
1265186

€ 8,90 -45% 

4,90
 EURO

Zerbino Candy 
in cocco
disponibile in varie 
fantasie assortite, 
cm 40x70
1265958

   

3,99
 EURO

Set 5 panni in 
microfibra
cm 30x40
1262619

€ 14,90 -20% 

11,90
 EURO

Portarotoli 
da terra
1266025

€ 6,99 -29% 

4,99
 EURO

Pavimento Bolflex in PVC
con rilievo bollo, spessore mm 
1,3, (venduto in conf. H. 2 mt, da 
€ 13,98 sconto 29% ad € 9,98) 
colore Nero
1208228

 al Mq 
€ 4,99 -40% 

2,99
 EURO

Pavimento Corallo 
in PVC
disegno parquet listelli, 
spessore mm 0,8, vendita 
al metro lineare, (venduto 
a rotolo da H. mt 2 da 
€ 9,98 sconto 40% ad 
€ 5,98)  
1224639

al Mq 



Vaso + Bidet 
a soli 59,00

 EURO

Miscelatori
Lavabo + Bidet 
a soli

99,00
 EURO

FERRAMENTA  UTENSILERIA  EDILIZIA  VERNICI   ANTINFORTUNISTICA  AUTOACCESSORI  SISTEMAZIONE 14

Bagno

Colonna doccia 
idromassaggio in 
acciaio inox spazzolato
anticalcare, 4 funzioni 
selezionabili: doccetta a mano, 
soffione,effetto cascata, 6 
getti massaggio orizzontali. 
Completa di doccetta, supporto 
e flessibile, cm 22x H.165
1241222

€ 149,00 -20% 

119,00
 EURO

Richiedila subito, sarà tua  
completamente gratuita.

Prezzi riservati 
Premium Card.

€ 199,00 -15% 

169,
00

 EURO

Mobile da bagno 
in arte povera
composto da: lavabo 
integrato cm 85, 2 ante 
e tre cassetti, specchio 
cm 81x2xH.111, con 
illuminazione, pomoli 
decorati (escluso 
miscelatore)
1257585

   

169,00
 EURO

Mobile bagno Bianco
composto da: base portalavabo a 2 ante 
+ 3 cassetti, lavabo integrato cm 85, 
specchio cm 80x103 con tettino cm 60 
e illuminazione alogena inclusa, pensile 
destro cm 20, colore Bianco (esclusa 
rubinetteria)
1209743

€ 12,90 -23% 

9,90
 EURO

Copriwater Universale in MDF
cerniere cromate, colore Bianco laccato, 
cm 46,5x36,7xH.5,2
1210327

€ 29,90 -33% 

19,90
 EURO

Copriwater con immagini 3D
decorazione Dolphins	 1260257

decorazione London	 1260258

decorazione Sea	 1260259

Ceramica Monica
colore Bianco
Vaso	 1260137 	 € 29,50
Bidet	 1260138 	 € 29,50

€ 29,00 -31% 

19,90
 EURO

Asta doccia 
saliscendi Mars
con doccetta, 3 getti, 
finitura Cromata
1264771

Miscelatore Paris
finitura Cromata
per lavabo	 1264760	 € 69,90	 -29%	 € 49,50
per bidet	 1264761	 € 69,90	 -29%	 € 49,50

€ 99,90 -30% 

69,90
 EURO

Box doccia Loris
in Pvc, con due ante a soffietto e sistema 
di montaggio riducibile che consente 
il montaggio su piatti doccia di misura 
cm.70x70 ; 80x80 ; 90x90 e 70x90. H.185
1266007

€ 149,00 -34% 

99,00
 EURO

Box doccia in cristallo mm 4
profili in alluminio cromati con chiusura magnetica, ante sganciabili 
per facilitare le operazioni di pulizia
Estensibilità per lato da cm. 77 a 78,5 H.185. per piatto doccia  
di misura cm.80x80	 1266009	€ 149,00	 -34%	€ 99,00
Estensibilità per lato da cm.67 a 68,5 e da cm.87 a 88.5 H.185.  
per piatto doccia di misura cm.70x90	1266148	 € 159,00	 -31%	€ 109,00

profili in alluinio cromati

€ 69,90 -16% 

59,00
 EURO

Miscelatore per lavello da 
cucina Mentone
canna alta orientabile, finitura 
granito Avena
1266065

€ 49,90 -20% 

39,90
 EURO

Specchiera Roma a 2 ante con vetro
illuminazione ad incandescenza, cm 80x17xH.60, colore Bianco
1206406



Serie Iris 
4 pezzi a soli 16,90

 EURO

Placca + Cassetta a soli 57,90
 EURO
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Bagno

Caldaia murale Beretta 
Ciao S 24 CAI
convenzionale con doppio 
scambiatore, camera aperta, 
per installazione in ambienti 
esterni, per la produzione di 
acqua calda sanitaria e per 
impianti di riscaldamento. 
Potenza termica 24 kW, 
produzione acqua calda 14 lt./
min. Accensione elettronica, 
dimensioni H.740 X 400 X 340 
mm, peso 30 Kg.
1263157

€ 649,00 -23% 

499,00
 EURO

Richiedila subito, sarà tua  
completamente gratuita.

Prezzi riservati 
Premium Card.

€ 110,00 -10% 

99,00
 EURO

Scaldabagno elettrico verticale da 50 lt
potenza 1500 W, pressione max d'esercizio 8 bar, 
termostato di sicurezza bipolare, Anodo di magnesio, 
isolamento in poliuretano espanso, regolazione ester-
na delle temperatura, tempo di riscaldamento 110 
min, elevata quantità acqua calda miscelata
1224135

€ 34,90 -43% 

19,90
 EURO

Stendibiancheria Antibes in 
alluminio
inattacabile dalla ruggine, semplice da 
spostare grazie agli angolari, stenditura 
20 mt, ruote e copritesta dove appen-
dere calzini e fazzoletti, include cigno 
"portamollette" con 16 mollette
1229507

€ 8,90 -22% 

6,90
 EURO

Pattumiera da 5 lt
in acciaio Cromato, 
pedale, cm 20xH.27,5
1237831

€ 19,70 -35% 

12,90
 EURO

Portabiancheria in 
poliestere
maniglie, capacità 46 lt, 
cm 33x33xH.54
colore Bianco	 1257513

colore Beige	 1257514

€ 12,90 -23% 

9,90
 EURO

Portasalviette 
in metallo cm 
36xH.90
finitura Cromata
1259405

€ 14,90 -20% 

11,90
 EURO

Portascopino 
e portarotolo 
in metallo
finitura Cromata
1259406

€ 7,99 -13% 

6,99
 EURO

Rotolone Industriale
doppia bobina, 2x800 strappi
1260592

Serie Iris 
colore Lilla
Portasapone	 1266033	 € 2,99	 -16%	 € 2,50
Portaspazzolino	 1266032	 € 3,90	 -23%	 € 3,00
Dispenser	 1266031	 € 5,90	 -24%	 € 4,50
Portascopino	 1266034	 € 9,90	 -30%	 € 6,90

€ 59,90 -17% 

49,90
 EURO

Cassetta di scarico WC
ad incasso per installazione in muratura, completa 
di isolamento antitrasudazione e rete per intonaco. 
Galleggiante compatto di ultima generazione testa-
to fino a 10 bar, predisposta per scarico singolo o 
doppio, placca di comando venduta separatamente. 
Spessore totale 90 mm.
1263040

€ 9,90 -19% 

8,00
 EURO

Placca di comando a doppio scari-
co per casetta incasso Fusion
Colore bianco
1263041

€ 8,70 -25% 

6,50
 EURO

Portasapone linea Stone
colore Sabbia
Portasapone	 1262878	 € 8,70	 -25%	 € 6,50
Portaspazzolino	 1262877	 € 9,40	 -27%	 € 6,90
Dispenser sapone	1262876	 € 13,10	 -32%	 € 8,90
Portascopino	 1262879	 € 19,70	 -24%	 € 14,90

€ 59,90 -25% 

44,90
 EURO

Piatto doccia quadrato 
Ideal Standard
serie Lara, cm 80x80, colore Bianco
1260829



Tra il dire e il fare.

Auto

€ 4,49 -7% 

4,
19

 EURO

Pellet Silver alta 
qualità
100 % di legno di 
puro faggio, residuo 
ceneri minore dello 
0,7 %, potere calori-
fico c.a. 4,9 kWh/Kg, 
conf. 15 Kg
1266191

€ 59,90 -33% 

39,90
 EURO

Avviatore 
con compressore
potenza max 900 AMP, adatto all'avviamento di motori a 
benzina fino a 3000 cc, motori diesel 2200 cc, lampada 
di emergenza da 3,6 V, 1 uscita con presa da 12 V, 
compressore 300 PSI, accessori in dotazione: adattatori 
per minicompressore, caricabatteria per presa 220 v + 
caricabatteria con adattatore presa auto 12 v - 1203534

€ 69,90 -29% 

49,90
 EURO

Bullock Absolute
antifurto meccanico, blocca volante, pedali e air-bag, 
garantisce la massima sicurezza contro i tentativi di furto di 
auto, camper e veicoli commerciali - 1266023

€ 4,99 -20% 

3,99
 EURO

Liquido antigelo 
per radiatori blu
-20°C pronto all'uso, 
conf. 5 lt - 1241498

 5 LT 

€ 4,19 -41% 

2,49
 EURO

Liquido 
lavavetri 
Sonax -10 C
conf. 5 lt - 1210538

 5 LT 

€ 29,90 -67% 

9,90
 EURO

Lubrificante 
Castrol GTX
specifico per tutti i 
motori a benzina/
diesel, 15W 40, 
conf. 4 lt - 1210539

 4 LT 

€ 16,90 -41% 

9,90
 EURO

Tappetini 
New Kroner
per auto, in 
gomma, conf. 4 pz
1266076

 4 pz

Samsung 
Galaxy Core Plus 
sistema Android, display 4.3”, fotocamera CMOS 5,0 MP, 
batteria 1800 mAh, USB 2.0, con  Wi-Fi direct, ram 1 Gb, 
supporto memoria esterna Micro SD, fino a 64 Gb, colore 
Nero o Bianco - 1266284 - 1266285

139,00
 euro

149,00 -6%

Telefono cordless 
Motorola C1001L 
digitale dect gap, 50 nomi 
e numeri in rubrica, modo 
“eco” per la riduzione della  
correnta emessa ed il consumo 
energetico, id.chiamate, attesa 
di chiamata, 10 memorie, 
espandibile a 5 ricevitori, colore  
Nero - 1260058

15,90
 euro

19,90 -20%

Scheda micro SD 
capacità 16GB HC, classe 6, velocità di lettura-scrittura  
fino a 24 MB/s, adattatore SD - 1265121

9,90
 euro

12,90 -23%

Auricolare Bluetooth Samsung BH 1300, 
abbinamento automatico, con tecnologia Simple Paining, 
multipoint, bluetooth  versione 3.0, batteria ricaricabile, 8 h di 
autonomia in conversazione e fino a 300 h in stand by - 1262149

14,99
 euro

29,90 -50%

Su tutti gli 
accessori per 
telefonia SBS

Compri oggi…
e inizi a pagare 
da gennaio 
2015!!!

Messaggio pubblicitario con finalità promozionale. Importo minimo finanziabile 300 
euro. Offerta di credito finalizzato valida dal 02/10/2014 al 26/10/2014 come da esempio 
rappresentativo: Prezzo del bene € 900, Tan fisso 14,49% Taeg 15,49%, in 11 rate da € 
90 spese e costi accessori azzerati. Importo totale del credito € 900. Importo totale dovuto 
Consumatore € 990. Decorrenza media della prima rata a 90 giorni. Al fine di gestire le tue 
spese in modo responsabile e di conoscere eventuali altre offerte disponibili, Findomestic 
ti ricorda, prima di sottoscrivere il contratto, di prendere visione di tutte le condizioni 
economiche e contrattuali, facendo riferimento alle informazioni Europee di Base sul 
Credito ai Consumatori (IEBCC) presso il punto vendita. 
Salvo approvazione di Findomestic Banca S.p.A.. 
Bricofer Italia S.p.A. opera quale intermediario del 
credito per Findomestic Banca S.p.A., non in esclusiva.

Pomezia (RM)  
Via dei Castelli romani, 22 (dietro il 
grattacielo)- Tel. 06.916.00.71

Roma Collatina   
Via Collatina, 412 (uscita G.R.A. 
15 uffici finanziari,  800 mt. dentro 
G.R.A.)- Tel. 06.22.58.00

Velletri (RM) 
Via Appia Sud, 152 - Tel. 06.96.19.50.90

Capena (RM)  
Via Tiberina, Km. 15,400 
(Adiacente mobilificio 
Piermarini)- Tel. 06.90.73.602

Pordenone 
Viale Venezia, 83  
Tel. 0434.555.413

Codroipo (UD)  
Viale Venezia, 121 - Tel. 0432.906.426

Trieste   
Via Valmaura, 16/B (a 300 
metri da Famila - Uscita 
tang. Servola “Via Valmaura/
Stadio”)- Tel. 040.83.33.503

Latina   
Via Epitaffio, Km 1 - Tel. 0773.66.67.66

Senigallia (AN)  
Via Abbagnano snc c/o C.Comm. 
“Il Molino” (di fronte uscita A14 
Senigallia)- Tel. 071.79.18.31

ENTRA NEL CLUB PREMIUM É FACILE E GRATUITO
RiCHiEDi LA CARD ALL’inTERnO DEL PunTO VEnDiTA  
controlla il regolamento presso il punto vendita.

€ 99,90 -40% 

59,90
 EURO

Batteria auto 
Bosch S3 
pronta all'uso e senza manutenzione
56 ah DX, spunto 480A	 1204428	 € 99,90	 -40%	€ 59,90
70 ah DX, spunto 640A	 1226369	 € 121,90	 -43%	€ 69,90

Richiedila subito, sarà tua  
completamente gratuita.

Prezzi riservati 
Premium Card.

56 AH

45 AH

Batteria auto Bosch S3  
pronta all’uso e senza manutenzione, 45 ah DX, 
spunto 400A - 1204453

€ 69,90 -43% 

39,90
 EURO


